

>> 今日要闻

- 赵阳率中新社组织的十二家海外华媒老总访问西藏
- 扮演桥梁角色 加华裔积极参与社团活动融入主流
- 中国驻悉尼总领事邱绍芳离任前惜别悉尼侨胞(图)
- 中国外交官看望波黑布尔奇科侨民 提供领事服务
- 胡锦涛将抵札幌 华人热盼：“想与胡主席握握手”
- 旅西华人身陷“失业心理危机” 华文报深度解析
- 以中文会友 海外大学生聚首长沙共架“汉语桥”
- 华人移民加拿大：不要让“浮愿”压得喘不过气来
- 法国惊现针对华人跨国电话诈骗集团 多侨胞中招
- 巴黎首位华人副区长访美 称华人移民在法受欢迎

更多>>>

>> 热点关注

- 西班牙家庭团聚如同中彩票 受理家属签证太随意
- 中国梦 VS 美国梦：美华人徘徊“围城”进出两难
- 中国赴美旅游开禁 好莱坞将设中文网站迎中国客
- 日本欲接受千万外国移民
- 黄家定激流勇退
- 中国两大银行在美“遇阻”背后
- 瑞典人讲述“完美收养”故事：给予孩子完整的爱
- 南非华人的八年诉讼战争
- 中美经济博弈攻守易位
- 奥巴马“中国故事”揭秘：外甥女有华裔血统(图)

## 《中华舞蹈志·四川卷》填补了全国地域史的空白

2006年11月06日 14:17

华声报成都消息：“《中华舞蹈志·四川卷》，第一次从学术上提出三星堆舞蹈考证，是对先秦舞蹈史的丰富，填补了全国地域史的空白。”11月5日，在成都举行的《中华舞蹈志·四川卷》终审会上，《中华舞蹈志》总编辑部主编兰凡说。

据四川日报报道，《中华舞蹈志·四川卷》自1999年开始编写，2003年重新启动编纂，历经7年时间，成稿共53万字，538幅图片。该书详实记录了四川各民族舞蹈的源流、沿革、名称由来和演变过程等，共收录各民族历史上154种舞蹈形式，包括在巴蜀大地上已消失了的民族民间舞蹈形式，比已出版的《中国民族民间舞蹈集成》(四川卷)收录的109种舞蹈增加了三分之一。专家们一致认为，“把各支系舞蹈都生动地描述出来，包括舞蹈韵律，材料很翔实。”

长期以来，中国南方舞蹈史研究一直没有突破汉代舞蹈历史时期，发掘的出土文物只能证实汉以后的舞蹈艺术。“一直以来，南方先秦舞蹈史研究有断档。《中华舞蹈志·四川卷》对完善舞蹈史作出了新的贡献。”兰凡表示。

【编辑：候冬华】